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Ministrica za pravosodje, ki opravlja tekoče posle, mag. Andreja Kokalj, se je danes
udeležila otvoritvene slovesnosti Centra za mediacijo in arbitražo za patente (Patent
Mediation and Arbitration Centre – PMAC), nove mednarodne organizacije s sedežema v
Ljubljani in Lizboni, ustanovljene v okviru sistema Enotnega patentnega sodišča.

PMAC predstavlja pomemben korak pri razvoju alternativnega reševanja patentnih sporov v Evropi
ter krepi mednarodno vlogo Slovenije na področju prava, inovacij in intelektualne lastnine. Center bo
omogočal mediacije, arbitraže in druge oblike strokovnega reševanja sporov, povezanih z evropskimi
patenti, vključno s patenti z enotnim učinkom.

Otvoritvena slovesnost je potekala v okviru prvega mednarodnega foruma PMAC, ki v Ljubljani
združuje predstavnike evropskih institucij, sodnike, pravne strokovnjake, mediatorje in arbitre z
vsega sveta. Med osrednjimi govorci dogodka sta bila predsednica Republike Slovenije dr. Nataša
Pirc Musar in predsednik Sodišča Evropske Koen Lenaerts.

Ministrica je ob dogodku poudarila, da ustanovitev PMAC za Slovenijo predstavlja pomembno
mednarodno priznanje. »Dejstvo, da ima ena ključnih evropskih institucij za reševanje patentnih
sporov sedež tudi v Ljubljani, potrjuje ugled Slovenije kot pravne države ter njeno vlogo pri razvoju
sodobnih pravnih in institucionalnih rešitev v evropskem prostoru,« je poudarila ministrica.

Ob robu dogodka je ministrica opravila pogovore o pomenu izobraževanja pravosodnih deležnikov,
izmenjave dobrih praks na področju reševanja sporov ter delovanja mednarodnih pravosodnih
institucij. Srečala se je tudi s predsednikom Sodišča Evropske unije Koenom Lenaertsom.

V okviru dogodka bodo v Ljubljani v prihodnjih dneh potekala tudi izobraževanja sodnikov in
strokovnega osebja Enotnega patentnega sodišča, kar dodatno utrjuje položaj Slovenije kot
pomembnega mednarodnega središča pravnega znanja in strokovnega sodelovanja.
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